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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΕΝΑΝ (1) ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΕ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΜΕ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΕΚΔΟΣΗΣ 
ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ)  ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΩΣ 31-12-2026 στο πλαίσιο του 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021-2027» ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Υποέργου (2): 
«Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Δομοκού» ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: «Δομές Παροχής Βασικών αγαθών – 
Νέες Δράσεις» ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Ο ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ
Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α΄), όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν.

2. Τις διατάξεις του ν. 4914/2022 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών 
παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας 
“Εθνικό Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.” και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 61/τ. Α΄/21-03-
2022), ως ισχύει.

3. Τις διατάξεις του άρθρου 101 του ν. 5041/2023 «Φαρμακευτικοί Σύλλογοι Πανελλήνιος 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ινστιτούτο Φαρμακευτικών Επιστημονικών Ερευνών και άλλες 
επείγουσες ρυθμίσεις» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/08-04-2023). 

4. Το Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Κανονισμός 
Ε.Ε. 2016/679), καθώς και τις διατάξεις του ν. 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α΄/29-08-2019).

5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ. Α’/17-12-2022) «Καθορισμός προσόντων 
διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο)».

6. Τον Επικαιροποιημένο Οδηγό Εφαρμογής και Λειτουργίας Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών 
(ΕΥΣΕΚΤ, Μάιος 2023), όπως επικαιροποιήθηκε και ισχύει. 

7. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Δομοκού  (ΦΕΚ 6968/τ.Β/22-12-2025), 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

8. Την υπ’ αριθ. 1880/05-07-2024 (ΑΔΑ: Ψ9ΓΤ7ΛΗ-ΧΥΦ) Πρόσκληση (Κωδικός Πρόσκλησης: 55, 
A/A Πρόσκλησης OΠΣ:10659) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Στερεά Ελλάδα 2021 - 
2027», με τίτλο «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών – Νέες Δράσεις».
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9. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 405/11-02-2025 (ΑΔΑ: ΡΔΣΜ7ΛΗ-ΛΚ9) Απόφαση του Περιφερειάρχη 
Στερεάς Ελλάδας, με θέμα: «Ένταξη της Πράξης “Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 
Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Δομοκού” με κωδικό ΟΠΣ 6017405 στο 
Πρόγραμμα “Στερεά Ελλάδα 2021-2027”».

10. Την αριθ. 29/19-2-2025 (ΑΔΑ: 6ΚΣ7Ω9Α-2ΞΤ) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου 
Δομοκού, με θέμα: «Αποδοχή ένταξης της Πράξης “ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 
Κοινωνικό παντοπωλείο και Κοινωνικό φαρμακείο Δήμου Δομοκού” με Κωδικό ΟΠΣ 6017405 
στο Πρόγραμμα “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021-2027”». 

11. Το γεγονός ότι μέσω της υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/2025/ 7134/24-06-2025 (ΑΔΑ: 9ΩΔΙΩ9Α-ΧΨΚ) 
Ανακοίνωσης του Δήμου Δομοκού  για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
«ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021-2027» ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: «Δομές Παροχής Βασικών αγαθών – Νέες 
Δράσεις» Υποέργο (1): «Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Δομοκού» Υποέργο (2): «Κοινωνικό 
Φαρμακείο Δήμου Δομοκού» ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΤΑΜΕΙΟ και της υπ’ αριθ. ΣΟΧ 1/2026/14319/8-12-2025 (ΑΔΑ: ΨΠΦΗΩ9Α-ΤΨΙ) όμοιας για την 
πρόσληψη προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ στο πλαίσιο του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 2021-2027» ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: 
«Δομές Παροχής Βασικών αγαθών – Νέες Δράσεις» Υποέργο (2): «Κοινωνικό Φαρμακείο 
Δήμου Δομοκού» ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ δεν 
καλύφθηκε η θέση του κλάδου ΠΕ Φαρμακευτικής/ειδικότητας ΠΕ Φαρμακοποιών.

12. Το από 23-03-2026 ηλεκτρονικό μήνυμα της Ειδικής Υπηρεσίας Θεσμικής Υποστήριξης και 
Πληροφοριακών Συστημάτων (ΕΥΘΥΠΣ) σύμφωνα με το οποίο επιτρέπεται να απασχοληθούν 
για τη στελέχωση της δομής φυσικά πρόσωπα με σύμβαση μίσθωσης έργου σύμφωνα με 
τους όρους που προβλέπονται στο άρθρο 15 παρ. 3: «  Φυσικά πρόσωπα που συμβάλλονται 
με τον δικαιούχο με σύμβαση μίσθωσης έργου ……»,   της ΥΑ 114947/29-11-2022: « Εθνικοί 
κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027» (ΦΕΚ 6132/Β΄).

13. Το γεγονός ότι υπάρχει επιτακτική ανάγκη στελέχωσης του Υποέργου 2: «Κοινωνικό 
Φαρμακείο Δήμου Δομοκού» που θα παρέχει δωρεάν φάρμακα, υγειονομικό υλικό και 
παραφαρμακευτικά προϊόντα σε ωφελούμενα άτομα/νοικοκυριά που διαμένουν στο Δήμο 
Δομοκού, τα οποία βάσει κριτηρίων και σχετικών αποδεικτικών στοιχείων διαβιούν σε 
συνθήκες ακραίας φτώχειας ή διατρέχουν κίνδυνο φτώχειας ή κοινωνικού αποκλεισμού, 
καθώς και σε νόμιμα διαμένοντες μετανάστες και δικαιούχους/αιτούντες διεθνούς και 
προσωρινής προστασίας και έχει χωροθετηθεί το σημείο λειτουργίας του (Έδρα Δομοκός, με 
αυτόνομη χωροθέτηση στο Δημοτικό Κατάστημα Δομοκού).

14. Την από 91/19η/29-6-2026 (ΑΔΑ: ΨΡΥΦΩ9Α-ΧΑ0) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής για την 
πρόσληψη 

15. Το γεγονός ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου Δομοκού έτους 2026 έχουν προβλεφθεί 
πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης που θα προκύψει.

Π Ρ Ο Σ Κ Α Λ Ε Ι

Τους ενδιαφερόμενους κατόχους τίτλου σπουδών κλάδου ΠΕ Φαρμακευτικής/ειδικότητας ΠΕ 
Φαρμακοποιών σε συνεργασία με το Δήμο Δομοκού για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου, 
για την κάλυψη μίας (1) θέσης ως κάτωθι:
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ΦΟΡΕΑΣ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΔΡΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΚΛΑΔΟΣ/

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Αριθμός
ατόμων

Δήμος Δομοκού
(Για τη στελέχωση

του Υποέργου 2 
«Κοινωνικό Φαρμακείο» 

της Πράξης «Δομές 
Παροχής Βασικών αγαθών 

– Νέες Δράσεις»)

Δομοκός
(Δ. Δομοκού)

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΠΕ Φαρμακευτικής/
ΠΕ Φαρμακοποιών

Από την 
υπογραφή της 
σύμβασης και 

έως 31/12/2026
(με δυνατότητα 
παράτασης σε 

περίπτωση 
παράτασης του 
προγράμματος)

1

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Α. ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Πτυχίο ή δίπλωμα Φαρμακευτικής Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος 

τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Φαρμακοποιού ή Βεβαίωση ότι ο/η υποψήφιος/α πληροί όλες 

τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Φαρμακοποιού.

Β. ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) 
υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου.

Γ. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
1. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία 25 έως 67 ετών. 
2. Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης που ομιλούν 

και γράφουν την ελληνική γλώσσα. 
3. Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα ή σε οποιαδήποτε άλλη ποινή για κλοπή, 

υπεξαίρεση, καταπίεση, απιστία περί την περιουσία, παράβαση καθήκοντος καθ’ υποτροπή, 
συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς για οποιαδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας 
ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. Να μην είναι υπόδικοι και να μην έχουν 
παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης 
περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε. Να μην έχουν, λόγω καταδίκης στερηθεί 
τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί ή στέρηση αυτή, ότι δεν τελούν υπό 
δικαστική συμπαράσταση. Σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος για συνεργασία, για την 
απόδειξη των ανωτέρω θα γίνει αυτεπάγγελτη αναζήτηση ποινικού μητρώου. 

4. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμη 
απαλλαγή. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
Η μοριοδότηση του προσωπικού γίνεται σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:

Α/Α ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΜΟΡΙΑ
1 Βαθμός Πτυχίου x 60
2 Εμπειρία 15 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 40 
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Α/Α ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΜΟΡΙΑ
μήνες

3 Χρόνος ανεργίας
100 μονάδες για 4 μήνες ανεργίας και 25 
μονάδες ανά μήνα ανεργίας άνω των 4 
μηνών, με ανώτατο όριο τους 12 μήνες

4 Αναπηρία  του υποψηφίου από 50% και άνω 80 μονάδες 
5 Άγαμος, διαζευγμένος ή εν χηρεία γονέας 25 μονάδες
6 Ανήλικα τέκνα 20 μονάδες για κάθε τέκνο 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
Ως βαθμολογούμενη εμπειρία, νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο 
δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα συναφή με το 
αντικείμενο της ζητούμενης ειδικότητας. Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη μετά την απόκτηση της 
ζητούμενης, από την παρούσα πρόσκληση, άδειας άσκησης επαγγέλματος. 

ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ
Προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που 
συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Δομοκού [περ. ζ΄ της παρ. 1 του άρθρου 12 του 
Ν. 4765/2021 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 4 του Ν. 5149/2024 και υπ’ αριθμ. πρωτ. 
ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/945/19629/18-11-2024 (ΑΔΑ:Ρ19246ΜΤΛ6-ΞΣΝ) διαπιστωτική πράξη της 
Υφυπουργού Εσωτερικών].
Για την απόδειξη του κριτηρίου της εντοπιότητας, οι υποψήφιοι θα πρέπει αρχικά να το 
δηλώσουν στο κατάλληλο πεδίο της αίτησής τους  και στη συνέχεια, να προσκομίσουν Βεβαίωση 
Στοιχείων διεύθυνσης κατοικίας η οποία εκδίδεται ηλεκτρονικά  μέσω της ακόλουθης διαδρομής: 
myaade  ΜΗΤΡΩΟ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ  ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΜΗΤΡΩΟΥ  ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΕΙΚΟΝΑ ΦΥΣΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ  ΕΚΔΟΣΗ.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικά τα εξής δικαιολογητικά: 
1. Αίτηση με συνημμένα όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. 
2. Ευκρινή φωτοαντίγραφα των πτυχίων και εγγράφων που αποδεικνύουν τα προσόντα του 

υποψηφίου ήτοι τίτλο σπουδών στον οποίο να αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, η ημερομηνία 
και το έτος κτήσης αυτού. Ως χρόνος κτήσης του ως άνω τίτλου λογίζεται η ημερομηνία 
περάτωσης των σπουδών ήτοι επιτυχίας στα προβλεπόμενα μαθήματα. Εάν ο χρόνος κτήσης 
δεν προκύπτει από υποβληθείσα βεβαίωση του αρμοδίου οργάνου ΑΕΙ, τότε προκύπτει από 
τον προσκομισθέντα τίτλο σπουδών. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό 
χαρακτηρισμό ή με ακέραιο αριθμό πρέπει να υποβληθεί και βεβαίωση της οικείας σχολής 
για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία. Σε περίπτωση που ο βαθμός 
τίτλου προκύπτει μόνο από αξιολογικό χαρακτηρισμό και ο υποψήφιος δεν προσκομίζει 
βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό, θα λαμβάνεται υπόψη η 
κατώτερη βαθμολογία που αντιστοιχεί σε κάθε μια αξιολογική κλίμακα. (Άριστα 8,5/Πολύ 
καλά 6,5/Καλά 5). Σε περίπτωση που ο βαθμός τίτλου δεν προκύπτει ούτε από αξιολογικό 
χαρακτηρισμό θα λαμβάνεται υπόψη το ελάχιστο της βαθμολογικής κλίμακας τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης («5,00»). Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται: Πράξη 
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αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α, ή το Ι.Τ.Ε. για την ισοτιμία, ισοτιμία και αντιστοιχία του 
τίτλου καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα 
των ημεδαπών τίτλων ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό 
Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας, ισοτιμίας 
και αντιστοιχίας καθώς και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτών με τη βαθμολογική 
κλίμακα των ημεδαπών τίτλων. 

3. Φωτοαντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος. Επισημαίνεται ότι η άδεια άσκησης 
επαγγέλματος πρέπει να είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης. 

4. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή φωτοαντίγραφο 
διαβατηρίου όταν πρόκειται για πολίτη κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
φωτοαντίγραφο του Δικαιώματος Άδειας Εργασίας στην Ελλάδα. 

5. Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο και με θεωρημένο 
το γνήσιο της υπογραφής ή μέσω της ιστοσελίδας www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-
kathemerinoteta στην οποία θα δηλώνουν ότι: Δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα ή σε 
οποιαδήποτε άλλη ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, καταπίεση, απιστία περί την περιουσία, 
παράβαση καθήκοντος καθ’ υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς για οποιοδήποτε 
έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 
Δεν είναι υπόδικοι και δεν έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή 
για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε. Δεν 
έχουν, λόγω καταδίκης στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα (και για όσο χρόνο διαρκεί ή 
στέρηση αυτή), ότι δεν τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση. 
Σε περίπτωση επιτυχίας του υποψηφίου, θα γίνει αυτεπάγγελτη αναζήτηση Ποινικού 
Μητρώου. 

6. Για τους άνδρες υποψηφίους, Υπεύθυνη Δήλωση υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο και με 
θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής ή μέσω της ιστοσελίδας www.gov.gr/ipiresies/polites-
kai-kathemerinoteta ότι έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή έχουν 
νόμιμη απαλλαγή από αυτές. 

7. Πρόσφατη βεβαίωση από την ΔΥΠΑ για την απόδειξη του χρόνου ανεργίας. 
8. Πιστοποιητικό απόδειξης εμπειρίας στο αντικείμενο της ειδικότητας, μετά την άδεια άσκησης 

επαγγέλματος. 
 Για τους μισθωτούς, Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986 

υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο και με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής ή μέσω 
της ιστοσελίδας www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta στην οποία να 
δηλώνονται ο εργοδότης, το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας. 

 Οι μισθωτοί του δημοσίου τομέα μπορούν, εναλλακτικά αντί της Υπεύθυνης Δήλωσης να 
προσκομίσουν βεβαίωση του δημοσίου φορέα από την οποία προκύπτουν το είδος και η 
χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

 Για τους ελεύθερους επαγγελματίες, Υπεύθυνη Δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/86, 
για το είδος και τη χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας. 

Σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος για συνεργασία, υποχρεωτική θα είναι η σχετική 
βεβαίωση από τον ασφαλιστικό φορέα για επιβεβαίωση των στοιχείων που έχουν δηλωθεί 
στην Υπεύθυνη Δήλωση.

9. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986 υπογεγραμμένη από 
τον υποψήφιο και με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής ή μέσω της ιστοσελίδας 
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www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta στην οποία να δηλώνεται ότι δεν κατέχει 
έμμισθη θέση στο ελληνικό δημόσιο. 

10. Φορολογική ενημερότητα. 
11. Ασφαλιστική ενημερότητα. 
12. Σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος ο επιτυχών οφείλει να προσκομίσει Γνωματεύσεις από 

Ιατρό Ειδικότητας Παθολόγου και από Ιατρό ειδικότητας Ψυχιάτρου από τις οποίες θα 
προκύπτει ότι έχει την υγεία που απαιτείται για την εκτέλεση των καθηκόντων του. 

13. Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο και με θεωρημένο 
το γνήσιο της υπογραφής ή μέσω της ιστοσελίδας www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-
kathemerinoteta, στην οποία οι ενδιαφερόμενοι θα δηλώνουν: 
- ότι τα αρχεία που αποστέλλει είναι αντίγραφα των πρωτοτύπων που έχει στην κατοχή 

του/της και
- ότι δεν θα χρησιμοποιήσει πληροφορίες για σκοπό άλλο από τον αναγκαίο για την 

εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων και δεν θα γνωστοποιήσει τις εν λόγω 
πληροφορίες σε οποιονδήποτε άλλο τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο κατά την εκτέλεση 
της σύμβασης.

Επισήμανση:
-Το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης θα αναζητηθεί από την υπηρεσία.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν το έντυπο της αίτησης και να την υποβάλουν 
μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από 
αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια 
αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη 
διεύθυνση:

ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ, Πλατεία Μουσών 1, Τ.Κ. 35010, Δομοκό Φθιώτιδας, απευθύνοντάς την στο 
Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών, υπόψη  Ζηκούλη Αικατερίνη (τηλ. επικοινωνίας: 22323-50210).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται 
με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του 
επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής 
της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες  ημερολογιακά) 
και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της  ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων των Δημοτικών 
Καταστημάτων του Δήμου Δομοκού και στο διαδικτυακό του τόπο (https://www.domokos.gr/).
Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή 
είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας 
μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.
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ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Μετά τη λήξη προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει από 
τριμελή επιτροπή που θα συγκροτηθεί με απόφαση του Δημάρχου, με βάση τα μοριοδοτούμενα 
κριτήρια.
Σε περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις 
περισσότερες μονάδες στο πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο και αν αυτές συμπίπτουν, αυτός 
που έχει τις περισσότερες μονάδες στο δεύτερο κριτήριο και ούτω καθεξής. Αν εξαντληθούν όλα 
τα κριτήρια η σειρά μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με δημόσια κλήρωση. 

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ, ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ.

ΟΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης που θα είναι για διάστημα  από την ημερομηνία υπογραφή της 
σύμβασης και έως τις 31-12-2026. Μετά την ημερομηνία αυτή και σε περίπτωση συνέχισης του 
Προγράμματος είναι δυνατή η παράταση της σύμβασης.
Ο συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει το έργο που του ανατίθεται από το 
φορέα με την παρούσα πρόσκληση, εξυπηρετώντας τις ανάγκες του. 
Το έργο του Φαρμακοποιού  που θα απασχοληθεί στο Υποέργο 2: « Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου 
Δομοκού» είναι:
➢ Να παρέχει τις υπηρεσίες του σύμφωνα με τα όσα ορίζει το θεσμικό πλαίσιο και η 

επιστημονική και επαγγελματική δεοντολογία του.
➢ Η παροχή δωρεάν φαρμάκων,  υγειονομικού υλικού και  παραφαρμακευτικών προϊόντων 

σε ωφελούμενα άτομα.
➢ Συγκεκριμένες  συνεργασίες  με φαρμακοβιομηχανίες και τοπικούς φαρμακευτικούς 

συλλόγους, καθώς και η συμμετοχή και κινητοποίηση συλλογικών φορέων, επιχειρήσεων 
και πολιτών με σκοπό την εξασφάλισή τους.

➢ Η παραλαβή και τοποθέτηση φαρμάκων στα ψυγεία και στις προθήκες μετά από έλεγχο 
των ημερομηνιών λήξεων αυτών. 

➢ Τηλεφωνικές επικοινωνίες και παρακολούθηση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mails) για 
την ενημέρωση των ωφελουμένων.

Ο συμβαλλόμενος καλείται  να εκτελεί το έργο του ευσυνείδητα, πρόθυμα και με επιμέλεια, 
τηρώντας απόλυτη εχεμύθεια ως προς τα δεδομένα που θα διαχειρίζεται στο πλαίσιο των 
καθηκόντων του. 
Οι μικτές αποδοχές του συμβαλλομένου Φαρμακοποιού ορίζονται στα 1.232,00 € μηνιαίως και 
θα καταβάλλονται σε αυτόν σε συνάρτηση με την πρόοδο ή και τα παραδοτέα του έργου κατόπιν 
έκδοσης από αυτόν Δελτίου Απόδειξης Παροχής Υπηρεσιών. 
Σε περίπτωση απουσίας του ο συμβαλλόμενος δε δικαιούται αμοιβή, οφείλει δε, να ενημερώνει 
εγκαίρως προκειμένου να εκδοθεί απόφαση αναστολής της σύμβασης για το αντίστοιχο χρονικό 
διάστημα.
Επισημαίνεται ότι η σύμβαση  που θα καταρτιστεί σύμφωνα με την παρούσα πρόσκληση με 
Φαρμακοποιό, σε καμία περίπτωση δεν αποτελεί σύμβαση  εξαρτημένης εργασίας αλλά είναι 
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σύμβαση μίσθωσης έργου χωρίς ο συμβαλλόμενος να καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες του 
φορέα. 
Σε περίπτωση που ο συνεργαζόμενος επιθυμεί την αποχώρησή του πριν τη λήξη της σύμβασης, 
υποχρεούται  να παρέχει τις υπηρεσίες του για ένα (1) μήνα μετά την υποβολή της γραπτής του 
παραίτησης, εκτός εάν αυτή γίνει νωρίτερα δεκτή από το φορέα. 
Ο φορέας διατηρεί το δικαίωμα καταγγελίας της σύμβασης και πριν τη λήξη αυτής αζημίως: 
α) Σε περίπτωση διαπίστωσης ανεπαρκούς ή ελλιπούς παροχής υπηρεσίας εκ μέρους του 

συμβαλλομένου  Φαρμακοποιού 
β) Σε περίπτωση που αυτός  παύσει να παρέχει το έργο του για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο 

των δύο μηνών και 
γ) Για οποιοδήποτε σπουδαίο λόγο, κατά την κρίση του φορέα.

Σε κάθε περίπτωση αποχώρησης ή καταγγελίας της σύμβασης, ο Δήμος Δομοκού δύναται να 
προχωρά σε αντικατάστασή του από τον αμέσως επόμενο υποψήφιο στον πίνακα κατάταξης, για 
το υπολειπόμενο χρονικό διάστημα  μέχρι τη συμπλήρωση του προσυμφωνηθέντος χρόνου. 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος να αναρτηθεί στα Δημοτικά Καταστήματα του 
Δήμου Δομοκού και στην ιστοσελίδα του Δήμου Δομοκού.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ

ΛΙΟΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
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